Ejercicios: Ecuaciones irracionales

Procedimiento:
2x+1

El

Si la ecuacion tiene solo un término con raiz enadrada: Ejemplo: 9+ x — 5=

Quitando denominadores WO +x—15=2x+1
1) Se deja la raiz sola a un lado del signo = 349+ x=2x+16

2) Se elevan los dos términos de la igualdad al cuadrado 3Jg+x}2=(}zx+15)’
00 +x)=4x"+ 216+ 64x
3} Se termina resolviendo como nna ecuacién normal 81+ Ox =4x’ + 216 + 64x
— 55+ +/55% +2160
4%’ +55x-135=0; x= - h (terminar)
Si la ecuacion tiene dos términos con raiz cuadrada: Ejemplo v2x— 1+ Jx+4=6
1) Se dejauna raiz a cada lado del signo=. J2x-1=6—/x+4
2)  Se elevan los dos términos al cuadrado { N~ 1) = (6- X7 4f
2x—1=36+(x+4)—124x+4
3) Se deja la raiz que queda sola un lado de la igualdad.
2x—-1-36-(x+4)=-12x+4; x-41=-12x+4
4) Sevuelve a elevar al cuadrado. (x- 41 ={-12Vx+ 4 ; x* +1681-82x=144(x + 4)

5) Se termina resolviendo como una ecuacién normal x° +1681— 82x— 144x — 576 =0;
%+ 226x + 1105 = 0 (resolver)
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